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3apaHue 14

|

B Tabnuue faHbl pe3ynbraTthl 3a6era Manb4MKoB 8 Knacca Ha AUCTaHUUIO
60 m. 3a4éT BbICTaBNAETCSA NPU YCNOBUM, YTO NOKa3aH pe3ynbTaT He XyXe

10, 5 c.
HoMeDP 00POHCKU 1 11 11 v
epems (6¢) 10,3 | 10,6 | 11,0 | 9.1

YKaxxute HoMepa A0opOoXeK, MO KOTOPbIM 6exanu Manb4ymku,

1.1, IV 2. 11, 1l

OTtBerT: 1

nosiyYymBLUME 3a4YeT.
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4. TONbKO



[ 3apaHue 15 ]

Ha rpacdhmke nokazaHa 3aBUCMMOCTb KONu4yecTBa NPOU3BeAEHHbIX AeTaneun
pab6ounmu A n B cmeHbl. Kakon u3 pabounx npoussen aetaneun 6onblue
C 4-ro no 7- 4yac U Ha CKONbKO?
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OTBeT:




3apaHue 16 ]

B TeueHue aBrycra nommaopbl nogeweBenu Ha 40%, a 3aTem B Te4eHUe
CceHTAOpsA nogopoxanu Ha 70%. Kakasa ueHa bonblue: B Hayane aBrycra
unum
B KOHLle CEHTAOPA — N Ha CKOSIbKO NPOLEHTOB?

PeweHue:

1. MycTb X py6. NnepBoHavyanbHaa CTOMMOCTb, 0,4x py06. CHU3MNacb UeHa
x- 0,4x = 0,6x py0. ueHa B aBrycrte

2.0,6x - 0,7 =0,42x py6. noBbICUNacCb LeHa
0,6x + 0,42x =1,02x py6. LeHa B KOHLle CeHTAOpSA

3.1,02x — x = 0,02x pyO OonbLe LeHa B KOHLEe CeHTAOpSA

0,02 =2%

OTtBerT: 2




[ 3apaHue 17 ]

KapTuHka nmeet hopmy npsiMOyronbHuUKa co
cTopoHamu 14 n 27 cm.
Ee Hakneunun Ha Oenyto bymary Tak, 4To
BOKPYr KapTUHKN nony4usriacb 6eriasi OKkaHTOBKa
OOVWHAKOBOW LUMPUHDI.

MNMnowaab, KOTOPYI 3aHUMaEeT KapTUHKa C
OKaHTOBKOW, paBHa 558 KB. CM.
KakoBa wupuHa okaHToBKM? OTBEeT gante B
CaHTUMeTpax.

Pewenue :

Ilycmob X cm wupuHa okaHmMosBKU.

Cocmasum ypasnenue (14 +2x)(27 +2x) =558
x, =—22,5x, =2. llupuna ne mooicem Obimo

OMpPUYAMENbHOU, NOIMOMY X = 2CM.

OTtBerT: 2




3apaHue 17

Ha kakou yron (B rpagycax)
noBopavymBaeTCcs
MMHYTHas CTpenkKa, noka yacoBas
noBopayuBaeTcs Ha 24 rpagyca? ({

Peutenue -

Koz0a uacosas cmpenxa noeepnémes na 24°
ona npoiioéem 4 (24°:6° =4) oenenus z/;uqbepﬁﬂcmu-'
Tax xax 3a uac uacoeas cmpenka nepemeuniaemcs Ha S oeneHull,

mo nepemecmusuics Ha 4 oenenus oHa npotoém

4
nymb paeHbliil 3 yaca.

Cocuumaem cxkosivko 3mo 6yoem munym  60:5 -4 = 48 munym.

MMHJ/WZHCI}Z CMpeEJIKa 3a 1 MUHRYMY rnoeopadueqemcsi HA 1 06]61%%%

288
m.e. Ha 6°, 3a 48 munym ona noeepuémcs na 48-6° =28




3apaHue 18 ]

B Tabnuue gaHbl pekoMmeHAyeMble CYyTOYHbIe HOPMbI NOTPedneHus
(B rilcyTkun) xupoB, 6enKoB u yrneBoaoB AeTbMM OT roga Ao 14 ner

U B3pOCIbIMU.

Bewecmeo| [lemu om1200a 0o 14 nem | Myorcuunwvt | Kenuyumo
Kupoi 40-97 70-154  160-102
benku 36-87 65-117 | 58-87
Venesoowt | 170-420 257-586

Kakoun BbiBO4 O CYTOYHOM NOTpPeOrneHnn XXupoB, 6erikoB 1 yrneBoaos
XXEHLUMHON MOXHO caenartb, eCfiM No noacyYéTam avmeTtoriora B cpeaHemM
3a CYyTKM OHa noTtpeonsieT 67 r xxupos, 61 r 6enkoB u 250 r yrneBogoB?
B oTBeTe yKkaXXute HoMepa BepHbIX YTBEPXAEHUN.
1. NMoTpebneHune XMpoB B HOpMe.

2. MNoTpebneHune 6enKoB B HOpMe.

3. MNMoTtpebneHune yrneBoaoB B HOpMe.

OTBeT:

12




3apaHue 18

Ha gnarpamme npeacrtaBneHo pacnpeneneHue Konum4yecTtsa Nnonb3oBaTtenen
HEeKOTOpOU couunarnibHOU ceTu No ctpaHam Mmupa. Bcero B atom counanbHoOun

ceTu 12 MNH nonb30BaTenemun.

O bpasunus
B ApreHtmHa

O MNMaparean

O [pyrue cTpaHbl

Kakue 13 cneayrowmx yTBepXaeHMn HeBepHbI?

1. Nonb3oBaTenen n3 ApreHTUHbI MeHbLle, YeM nosib3oBartesien 3 KaszaxcraHa.

2. MNMonb3oBarteneun u3s bpasunuu BaBoOe GonbLlue, 4YeM Nonb3oBaTenen N3 ApreHTUHbI.
3. MNMpumMmepHoO TpeTb Nonb3oBaTenen — He U3 bpasunumn.

4. NMonb3oBaTteneun U3 ApreHTUHbI N benapycu 6onee 3 MUNNNOHOB YerioBeK.

OTBerT: 1 24




3apaHue 19 ]

U3 1200 yncTbix KOMMNaKT-AUCKOB B cpeaHeM 72 HenpurogHbl Aons
3anucu. KakoBa BepOATHOCTb TOro, YTO Crly4aMHO BbIOpPaHHbLIW ANCK
npuroaeH Ana sanucn?

PewweHue:
KonnyectBo Bcex ucxonoB N = 1200, 3To KonnyectBo BCeX YNCTbIX
KoMnakT-guckoB. CoobiTue A — crniy4yanHo BblOpaHHbIU ANCK
npurogeH

ana 3anucu. Torga N(A)= 1200 — 72 = 1128 Tak, Kak 3To
KONMM4YecTBO AUCKOB, NPUroAHbIX AN 3anncu.

3HA4YUT UCKOMaAA BEPOATHOCTb N(4) 1128

ans peweHuns 3agadin ncnornb3yem Krnnaccunuiveckoe onpeanerieHne BepoATHOCTU.
BEpPOATHOCTbLIO cobbiTua A npu nposeaneHMn HEKOTOPOro UcrnbiTaHUA Ha3biBalkoOT

OTHOLLUEHMEe 4YMCcria TeX UCXOA0B, B pe3yfibTaTe KOTOPbIX HAacTynaeT cobbiTue A,
K o6wemy yncny Bcex (paBHOBO3MOXHbIX MeXAay coO60M) NCXOQ0B 3TOro UCTIbITaHUSA.

OTBerT: 0994

=0,94




3apaHue 19 ]

Ctpenok 4 pa3sa cTtpensiet no MuweHssM. BeposATHOCTbL nonagaHus
B MULLEeHb NPU OAHOM BbicTpene paBHa 0,6. Hangute BepoATHOCTDb
TOro,

YTO CTPENOK NepBbie ABa pa3a nonas B MULLEHWN,

a nocrneaHve ABa pa3a NpPoMaxHyrcs.

PewweHue:
1) 1-0,6=0,4 BepoATHOCTb NpomMaxa
2) 0,6 -0,6-0,4-0,4=0,0576 nckomaa BepOATHOCTb

1. ANA HaxoXaeHUs BepOATHOCTU NPOTUBONOSIOXKHOrO COObLITUA creayeT U3 eaUHULbI
Bbl4eCTb BEPOATHOCTbL CaMOro CoObITUSA: P(A4)=1-P(4)
2. na Toro, YToObI HANTU YMCNO BCEX BO3MOXHbIX MCXOA0B He3aBUCUMOTIO

npoBeAeHUs ABYX UcnbiTaHun A n B, cneayet nepeMHOXUTb 4YMCIIO BCEX UCXOO0B
MCNbITaHUA A U YNCIO BCeX UCXOA0B UcnbiTaHuA B.

OTBerT: 0,0576




3apaHue 19 ]

B awuke 60 a6nok: 27 3enéHble, ocTanbHble XeénTble. [ponaBey,
AOCTaeT cny4amHo BblOpaHHOe A6noko. Hamante BeposATHOCTb TOro,
YTO 3TO OyaeT xKentoe AGNOKO.

PelweHue:

1) 60 — 27 = 33 A6GnokKa xenTble

2) 33 : 60 = 0,55 BepoATHOCTbL TOrO,
4yTo OyAeT BbIOpaHO XénTtoe s16510Ko

OTBerT: 0955




3apaHue 20 ]

3akoH [xxoyns-lfleHua moxHo 3anucatb B Buge () =/ ‘Rt ,rne
Q- konun4yecTBO TEensnoThbl (B Axoynax), | — cuna Toka (B amnepax),
R — conpotuBneHue uenu (B omax), a t- Bpems (B ceKyHaax).

Nonb3ysacb aTtou popmyrnoun, Hanaute Bpems t (B cekyHaax), ecnu
Q=40,5 Ix, 1=1,5 A, R=9 Owm.

Pewenue .

40,5=1,5"-9-¢

_ 40,5 _ 40,5 5
1,5°-9 20,25

OTBeT:




ycnexos
Ha AaR3amMmeHax!



